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ZHTHMA 1
Atveton 1 ouvdptnon f (z) = ax® + fa? — 3z + 1.

1. NaBpeite Ti¢ Tipég TV a, B KoTe 1 ouvdptnor f va tapouctdlel axpdToTd
ota onuelo 1 = —1, 2o = 1. Na xodopioete 10 ldog Twv axpotdtmy.

2. T g Twég v a, B tou Berxate 6To cpdTua 1. :

(o) Na Beeite to Slaothpoto ota omofa n f etvon xupTh ¥ x0lhn xodg
xan Tor onuelor xoumAg.

(B") Na Beeite o mhipdoc twy plov e f.
ZHTHMA 2

1. No Beeite 10 Oplo
lim _ R
=0 In(z + 1)

2. 'Eotw 1 ouveyhic ouvdptnon g : (—1,4+00) = R:

(2) { D o) x=0
) = €T
g mern @ ©€(=1,0)U (0, +00)

(o) Noamodei&ete 611 1 g ebvon moparywyiown.

(@’) No anodetlete 6T 1 mopdywyog qg ™G g €xer pio Touldyotov pila
oto Sdotnua (3,7).
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